

Sajtóközlemény

Hatvan, 2016.12.29.

## FOLYTATÓDIK AZ ALBERT SCHWEITZER KÓRHÁZ- RENDELŐINTÉZET ENERGETIKAI REKONSTRUKCIÓJA

**A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programokért Felelős Helyettes Államtitkársága által kiírt pályázat keretein belül „Az Albert Schweitzer Kórház- Rendelőintézet Nővérszállójának teljes körű energetikai korszerűsítése” című, KEHOP-5.2.10-16-2016-00065 azonosítószámú projekt keretében összesen 92 200 754 forint európai uniós támogatás révén valósul meg az Intézmény nővérszálló épületének homlokzati hőszigetelése, nyílászárók cseréje valamint a lapostető felújítása.**

Az Albert Schweitzer Kórház- Rendelőintézetben folytatódik az energetikai korszerűsítés. 2015. évben megvalósult a 8 emeletes Hotel épület teljeskörű energetikai rekonstrukciója, most pedig a nővérszálló 1975-ben épült kétszintes épülete van soron a felújításokban.

A Nővérszálló állapota nem felel meg a mai energetikai követelményeknek, az épületben nagy az energiaveszteség, amely jelentős többletköltséget okoz a kórháznak a működtetés során. Az energetikai korszerűsítés révén, mintegy 50%-os energia megtakarítás érhető el. A projekt az érintett közintézmény energiafogyasztásának, és ezáltal az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentésével hozzájárul a Nemzeti Energiastratégiához, valamint az EU 2012/27/EU irányelvéhez, mely jelentős energia-megtakarítást tűz ki célul a tagországok, így Magyarország számára is a 2020-ig tartó időszakban. A fejlesztések közvetlen célcsoportját a nővérszálló lakói, a hatvani kórház betegek, valamint az itt dolgozó egészségügyi személyzet jelentik.

A felújítás építészeti része magába foglalja a nyílászárók cseréjét, az épület homlokzatának szigetelését, valamint a tető szigetelését. A projekt teljes elszámolható költségvetése bruttó 91,3 MFt. A projekt megvalósításának eredményeként az épület jelentős energetikai korszerűsítésen esik át. A nyílászáró cseréknek és a külső hőszigetelésnek, valamint a tetőszigetelésnek köszönhetően az épület fenntartási költsége 50%-kal csökkenthető, amely a Kórháznak éves szinten több mint 2,5 MFt költségmegtakarítást jelent. A beruházás további eredménye az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentése, amely éves szinten 46 t, a fenntartási időszak 5 éve alatt pedig 230 t CO<sub>2</sub>-vel alacsonyabb kibocsátást jelent.